Gepéckbriicke
Aprilia Falco SL 1000

Artikel-Nummer:
650.767 01 01 schwarz

Der Bausalz umfafit folgende Teilo:
1 Gepéckbriicke

1 Haltestrebe rechts

1 Haltestrebe links

1 Querblge!

2 Inbusschrauben M 8 x 120
2 Inbusschrauben M 8 x 40
-2 Inbusschrauben M 6 x 18
2 Inbusschrauben M 6 x 20
2 Inbusschrauben M 6 x 45
2 selbstsichermnde Muttern M 8
4 selbstsichernde Muttern M 6
8 U-Scheiben & 6,4 mm

HEPCO &
\ BECKER

An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Motorradkoffer
Gepécktrager
Zweiradzubehér
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

6 U-Scheiben & 8,4 mm

2 Flanschkopfschrauben M 6 x 20

2 Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 10 mm
2 Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 13 mm

Montagehinweise
Befestigung der Haltestreben:

Vorne: Aufen Uber den hinteren Verschraubungen der Soziusfulrastenleger. Als Abstandshalter jeweils
eine Aludistanz & 15 x 9 x 10 mm zwischenfligen. Zur Befestigung die Inbusschrauben M 8 x 40 nebst
U-Scheiben verwenden.

Mitte: An den Verschraubungen der Gepéackhalteschrauben mit den Inbusschrauben M 6 x 45 nebst U-
Scheiben, wobei die Originaldistanzen weiterverwendet werden.

Befestigung des Querbiigels:
Dieser wird oben auf dem Kotfligelhalter an den vorderen Verschraubungen mit den
Flanschkopfschrauben M 6 x 20 sowie den Originalscheiben und —muttern verschraubt.

AuBen werden die Laschen der Rohrstreben oben auf dem Querbiigel mit den Inbusschrauben M 6 x 20
nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Befestigung der Gepéckbriicke:

Vorne: An den unteren Verschraubungen der Haltegriffe unter Zwischenfugen jeweils einer Aludistanz
@ 15 x @ 9 x 13 mm als Abstandshaiter. Zur Verschraubung die Inbusschrauben M 8 x 120 nebst
U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.

Hinten: Die Haltestreben werden jeweils auf der Innenseite der Haltelaschen der Gepéckbriicke mit den
Inbusschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!






	650767.0101-1.pdf
	650767.0101-2



